
Orientación 2º Control-2ªEvaluación 
1)a)Derivar usando la regla de la cadena: 

𝒚 = 𝒆𝒙𝟐
 

𝒇(𝒖) = 𝒆𝒖              𝒖 = 𝒙𝟐 
𝒇ᇱ(𝒖) = 𝒆𝒖               𝒖ᇱ(𝒙) = 𝟐𝒙 

𝒇ᇱ(𝒙) = 𝒇ᇱ(𝒖) ∙ 𝒖ᇱ(𝒙) = 𝟐𝒙 ∙ 𝒆𝒙𝟐
 

   b) 

             𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎
𝒆𝒙ି𝟏

𝒙
=

𝟎

𝟎
= 𝑳ᇱ𝑯𝒐𝒑𝒊𝒕𝒂𝒍 = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎

𝒆𝒙

𝟏
= 𝟏 

2) Calcula las asíntotas de 𝒇(𝒙) =
𝒙𝟐ା𝟏

𝒙ା𝟑
 

𝑫𝒐𝒎𝒇(𝒙) = {𝑹 − (−𝟑)} 
Asíntota vertical x=-3 porque: 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→ି𝟑

𝒙𝟐 + 𝟏

𝒙 + 𝟑
= ∞ 

Asíntota oblicua,porque el numerador es mayor un grado que el 
denominador. 

Asíntota oblícua    𝒚 = 𝒎𝒙 + 𝒏 

𝒎 = 𝐥𝐢𝐦
𝒙→ஶ

𝒇(𝒙)

𝒙
= 𝐥𝐢𝐦

𝒙→ஶ

𝒙𝟐 + 𝟏

𝒙𝟐 + 𝟑𝒙
= 𝟏    → 𝒎 = 𝟏 

𝒏 = 𝐥𝐢𝐦
𝒙→ஶ

𝒇(𝒙) − 𝒎𝒙 = 𝐥𝐢𝐦
𝒙→ஶ

𝒙𝟐 + 𝟏

𝒙 + 𝟑
− 𝒙 = 𝐥𝐢𝐦

𝒙→ஶ

𝒙𝟐 + 𝟏 − 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙

𝒙 + 𝟑
= −𝟑 

𝒏 = −𝟑 
Asíntota oblícua 𝒚 = 𝒙 − 𝟑 
3) Dada la función 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 
a) Calcular los extremos y los puntos de inflexión. 

𝒇ᇱ(𝒙) = (𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙) 
𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 = 𝟎 → 𝒙 ∙ (𝟑𝒙 − 𝟐) = 𝟎 → 𝒙 = 𝟎, 𝒙 = 𝟐/𝟑 

 
Creciente de (−∞, 𝟎) ∪ ቀ

𝟐

𝟑
, +∞ቁ  𝒚 𝒅𝒆𝒄𝒓𝒆𝒄𝒊𝒆𝒏𝒕𝒆 𝒅𝒆 (𝟎, 𝟐/𝟑) 

𝒇ᇱᇱ(𝒙) = 𝟔𝒙 − 𝟐 
𝟔𝒙 − 𝟐 = 𝟎 → 𝒙 = 𝟏/𝟑 



 
Cóncava de (−∞, 𝟏/𝟑) y convexa ቀ𝟏

𝟑
, +∞ቁ 

Punto de inflexión (1/3,-2/27) 

 
 
4)  


